

省“体坛十佳”评选邀你投票

宁波6人候选

2023年浙江省“体坛十佳”评选活动日前在杭州启动。启动仪式上，组委会公布了本届评选各奖项的候选人名单，宁波共有6人上榜，分别是汪顺、王昶、李玲、余依婷、徐佳玲、徐涛。

最终的获奖者，将由网络投票与专家评选两个环节产生，网络投票环节现已开启。



出拭目以待；

象棋运动员赵鑫鑫、龙舟运动员李舒琪、国际象棋运动员朱锦尔则将争夺“最佳非奥运动员奖”殊荣；

“最佳残疾人运动员奖”同样竞争激烈，最终将在徐佳玲（游泳）、谢毛三（皮划艇）、姚依楠（跆拳道）这三位杭州亚残运会冠军中产生；

最佳教练员奖、最美基层体育人物奖、最佳体育产业精英奖也将各自的赛道上，展开激烈的比拼。

入围候选阵容的每一名宁波选手，也都在2023年取得了骄人成绩——

竞争“最佳男运动员”“最佳女运动员”的甬将中，汪顺是杭州亚运会主火炬手，他在杭州亚运会上获得4金1银1铜；王昶代表国家队参赛获得苏迪曼杯冠军和杭州亚运会男团冠军，他的崛起弥补了中国羽毛球队在男子双打项目上强手的空缺；李玲是女子撑竿跳高亚洲纪录保持者，在杭州亚运会上以4米63夺冠并打破赛会纪录，实现亚运三连冠；余依婷在杭州

亚运会女子200米个人混合泳、女子400米个人混合泳和女子4×100米自由泳接力中夺得3枚金牌。

“最佳残疾人运动员奖”候选人徐佳玲，担任杭州亚残运会开幕式主火炬手，在杭州亚残运会上斩获6金，并获“全国五一劳动奖章”“浙江省劳动模范”“浙江省十佳残疾人”等荣誉称号。

“最美基层体育人物奖”候选人徐涛，是宁海县坎城中学教师，也是社会体育指导员。他在2016年创建成立的“Fitnow 遇见”健身志愿服务团队，迄今已免费为全国600多万人次提供科学的健身指导，开展各级各类公益宣讲1000+场，全国各地设立公益宣讲团200+个，团队被国家体育总局授予群众体育先进单位，是“体卫融合”的优秀模式。

记者 戴斌



扫码进入投票页面。

新剧《泉起青壤》在甬开机
迪丽热巴：
“慢慢等待
属于自己的角色”

由迪丽热巴、陈星旭领衔主演的都市奇幻剧《泉起青壤》，日前在我市海曙区文化体育中心开机。

该剧改编自尾鱼的同名小说，由田里、何坦执导，迪丽热巴在剧中饰演聂九罗，陈星旭饰演炎拓。整部剧以男女主人公的成长和感情为主线，讲述了相互对立的两个种族，最终如何化解矛盾，找到共存方式的故事。

导演田里对宁波一点也不陌生，他执导的悬疑剧《河神》第一部和第二部就在象山取景拍摄，科幻题材剧《梦之海》去年7月在象山杀青，目前正在后期制作中。此前接受采访，田里曾表示自己对于类型片十分感兴趣，此次《泉起青壤》的关键词是“都市奇幻”，是他尝试悬疑、科幻等题材后的又一次创作。

去年，迪丽热巴先后奉献了《公诉》《安乐传》两部剧集，在《公诉》中突破自己挑战原声台词，在《安乐传》中饰演肩负家族使命的帝家孤女。迪丽热巴称，经过这些年的历练，最大的收获是学会了“避免匆忙”，“演员是需要沉淀的，沉淀过后才会有更好的创作，所以我在慢慢等待属于自己的角色，尝试不同的人物形象。”此次在《泉起青壤》中饰演聂九罗，她认为这是一个背景复杂的角色，很能打动人心，演起来很过瘾。

有趣的是，前几天落地宁波时，专门有粉丝去接她，这让迪丽热巴很开心，“我在象山拍过《三生三世十里桃花》《烈火如歌》，一下飞机就觉得这里很亲切。”而宁波粉丝也收到了来自迪丽热巴的爱意，“热巴请我们吃了巧克力，还送了板栗！”不少网友得知后“流下羡慕的泪水”。

陈星旭这几年一直在尝试跳出舒适圈，比如在《灭狼行动》中饰演特种兵，在《星落凝成糖》中一人分饰五个个性鲜明的角色。他常用“佛系”一词形容自己，不是没有野心，而是告诉自己不要受外在影响，“演员的路还长，慢慢来，完成好每一部戏、每一个角色最重要。”陈星旭说，很期待接下来在宁波的剧组生活，“希望下戏后还有时间逛一逛，看看宁波的风景，尝尝宁波小吃。”

记者 吴丹娜 通讯员 蔡迪 李菲



迪丽热巴在开机仪式上。通讯员供图

2024 香港电影展来甬，今天开票

8部经典港片下周见

收好排片表，下个周末让我们一同重返港片的黄金年代。记者昨天从宁波电影集团获悉，3月29日至4月1日，由浙江省电影放映协会等单位主办的“2024香港电影展”将在宁波和杭州同时举办，届时8部经典港片将在院线与甬城观众见面。

3月中旬，第28届香港国际影视展在港举行，由18家宁波本土影视企业组成的“影视甬军”组团亮相此次盛会，并揽下了多个影视合作大单。作为参展单位之一，宁波电影集团在展会上也对接了多个影视项目，“此次2024香港电影展在宁波、杭州两地举办，也是香港影视展的一次延伸与深化。”宁波电影集团相关负责人透露，此次展映影片均为

香港著名电影人的经典作品，包含《英雄本色》(4K)、《英雄本色2》、《纵横四海》(4K)、《倩女幽魂》(2K)、《倩女幽魂2》、《胭脂扣》(4K)、《阮玲玉》(4K)、《喋血双雄》，值得一提的是，其中6部影片由张国荣主演。“本次影展，旨在用电影形式回顾香港都市的璀璨风貌和文化底蕴。”据宁波电影集团相关负责人介绍，这8部经典港片由浙江省电影放映协会联合浙江星光影视有限公司、中国美术学院电影学院共同精选产生，非常具有代表性。

据悉，此次香港电影展将于今天中午12点在淘票票和猫眼APP同时开票。

记者 施代伟 通讯员 王荷霞

